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Az utóbbi napokban zavarok 

voltak a főváros zöldség- és gyü- 
mölcsellátásában. Primőrárukat 
és zöldségféleséget, gyümölcsöt 
nehezen lehetett kapni, az áru 
sok helyütt fonnyadt volt, s az 
árak is felszöktek. A nehézségek 
fő oka a rendkívül kedvezőtlen 
tavaszi időjárás.

felvásárlás, igazságos legyen az 
elosztás és a rendelkezésre álló 
termésből is nagyjából egyenlete­
sen kielégíthessék az igényeket 

A bizottság megállapította, hogy 
az élelmiszeripar (konzerv, 
Mirelit« stb.) a Haller téri 
piacon nagyarányú felvásár­
lást folytatott a lakosság ré­
szére biztosított termékekből.

. . . . . . .  . , . , Ezt megtiltották, ekkor az anyag-
_ A fővárosi kereskedelem napi beszerzők a KÖZÉRT-elosztókban 
530 mázsás fejeskáposzta és 200 kíséreltek meg nagyobb arányú 
mázsás kelkáposztaigényét a fel- vásárlást. A bizottság ezt is meg­
vásárló szervek ki tudják elégi- szüntette.
teni. Ugyanez a helyzet a zöld- Megállapították azt is. hogy a 
hagymánál. Karalábéból, cseresz- Pest megyei Értékesítési Központ, 
nyéből ez idő szerint nem lehet amely a földművesszövetkezetek 
fedezni a szükségletet. A keres- munkáját irányítja, eddig minden 
kedelem napi negyvenezer csomag f re^ }  a gyümölcsfelvásárlásra

fordította, s csak most, a bizott­
ság utasítása nyomán kezdte me  ̂
nagyobb erővel a friss zöldárui 
vásárlását A főváros ellátási

karalábét kér, de a felvásárlást 
végző SZŐ VOSZ 15 ezer csomót 
tud adni. Az igényelt napi 7 va­
gon cseresznye helyett most még 
csak 4 vagont tudnak felvásárolni.

1 Űjburgonyából 9 vagon lenne a
napi szükséglet, ez még nem ér- i 
kezik meg a fővárosba, de

szempontjából fontos Pest megye 
MÉK munkájának javulása min 
den bizonnyal rövidesen érezhet«

Súlyos panasz volt, hogy az üz 
¡letekbe az áru fonnyadtan, törő 

a hónap végéig a júniusra Idötten és sok helyre későn érke 
tervezett 300 vagonnyit le- J zik,
szállítják, tehát újburgonyá- J a  panaszok nyomán a főváros 
bán ugrásszerű javulásra le- í tanács kereskedelmi osztálya in 

hét számítani. j tézkedéseket tett a szállítás meg
Az eper szezonja már múlófél-5 gyorsítására, ugyanis a Nagyvá 

ben van, a felhozatal is csők ken. 5 sártelepre hajnalban erkezo zöld 
119. Ujságcikl A budapesti zöldség-gyümölcs« es gyümölcsfélék szétosztása 

1 operatív bizottság -  amelyben* nak rendszere, s maga a szallita 
képviselve vannak az érdekelt fel.*13 számos kívánnivalót hagyot 
vásárló és elosztó szervek — min-* maga után.
dent megtesz, hogy fokozódjék Most sűrűbb, körültekintőbb

szállítással, a rakodás jobb 
megszervezésével, az ügyinté­
zés egyszerűsítésével kíván­
ják elérni, hogy a termények 
hamarabb és jobb állapotban 

kerüljenek az üzletekbe.
Gondoskodnak róla, hogy reg 

Igei elég gépkocsi álljon készen a
szállításra. Intézkedés történt, 
hogy a zöldség-, gyümölcsüzletek 
gépkocsijai induljanak hamarabb, 
és hogy minden, délután záró, 
egymüszakos üzlet az első szállít­
mányból kapjon.

A vasúti szállítással kapcsolatos 
összes panaszt, késői befutást je­
lenteni kell a tanács kereskedelmi 
osztályának, hogy a MÁV-nál 
intézkedhessen.

Utasították a szállítóvállalato­
kat, hogy megfelelő védőeszkö­
zökkel, ponyvákkal, gyékények­
kel óvják az árut a szállításnál.

A felvásárlás javításával több 
árut lehet a fővárosba hozni, s a 
termények gyors kiszállításával, a 
romlás megelőzésével csökkennek 
a nehézségek. A munka ilyen 
szervezése nyomán remélhető, 
hogy az igen rossz termésviszo­
nyok ellenére a közeli napokban 
erőteljes javulás várható a fővá­
ros zöldség- és gyümölcsellátásá­
ban.


